

我省一年竟有6亿多度电被偷

电力违法案件遭遇执法难,省人大常委会拟立法打击偷电行为

□据《河南商报》

看到路边没人就把供电设备砸坏,或者把电线接到公家的电线上偷电,这些以前因证据等问题不好处理的行为,以后可能就用法律来说事了。日前,省人大常委会召开《河南省供电保护条例》立法动员会。我省一年被盗电量6亿多度,将通过立法“出拳”来打击偷电或破坏电力设施的行为。

电力违法案件遭遇执法难

家庭用1度电才5角多钱,很多人并不在意谁偷了几度电。给您说个数字,河南一年被盗的电就超过6亿度,仅2008年,这个数字就达6.41亿。

可能有人会说,谁偷电或破坏电力设施,用法律来制裁他。事情并没有想象的那么简单,省电力公司倒出的苦水是:电力公司只是企业,无权执法,郑州电监办虽

有执法权,可只有12名工作人员。

而协调多个部门联合执法,或通过法院来起诉相关案件,成本又比较高。省电力公司相关负责人介绍,全省4年查处追回的电量还不到一年被窃电量的1/3。

只有立法规定相关职能部门的职责,才是解决之道。

将让百姓参与供电立法

在立法动员会上,省人大常委会副主任刘新民介绍,目前,全国

已有24个省(市、区)出台电力方面的地方性法规,从立法内容上看,有的省侧重于电力设施保护,有的省侧重于反窃电方面。

“我省制定《河南省供电保护条例》,目的就是要在学习借鉴其他省市立法经验的基础上,制定一部电力方面综合性较强的地方性法规。”刘新民说。

刘新民表示,本次电力立法,将多方征求意见建议,尤其是多听专家和老百姓的意见。

河南4县市获评“中国绿色名县”

□据《河南日报》

近日,在第二届中国县镇绿色发展论坛暨第二届中国绿色名县、中国绿色名镇推介成果发布会上,我省的杞县、潢川县、辉县市、西平县被中国绿色名县推介委员会授予“中国绿色名县”称号。

据悉,在本次大会上,全国共有36个县市区旗获得“中国绿色名县”称号,21个乡镇获得“中国绿色名镇”称号。

开封:古都大巡游展示传统民俗

4月5日,一些扮作北宋汴京市民的演员行走在开封的街道上。

当日,清明节民俗文化大巡游活动在开封龙亭广场启动。来自全市各大景区的民间文艺表演团体的1000多名演员,用巡游表演的形式,向市民和游客全方位展示开封丰富多彩的古都文化。

(新华社发)



郑州部分医院禁止带鲜花探望病人

医生:鲜花进病房可能诱发疾病,而花粉还可能让人过敏

□据新华网

随着春季的到来,郑州市部分医院出台规定:禁止带鲜花探望病人。

4月1日,郑州市一市民捧着一束百合花去郑州市第二人民医院探望病人,结果刚到呼吸科病房

门口,就被一个温馨提示牌挡在了门外。提示牌上写着:花儿,你别进来!为了让患者早日康复,避免过敏和感染,本病房禁止鲜花进入。医生解释说,春天人容易过敏,鲜花香味浓郁,容易滋生细菌,一旦感染后果不堪设想。

据了解,郑州其他一些医院也

下了“禁花令”。郑州市第一人民医院、郑州市第三人民医院等多家医院,鲜花禁令早就开始执行。耳鼻喉科、儿科、消化内科、监护病房等特殊科室,医生会尽量劝病人亲友不要带鲜花进病房。

郑州市第二人民医院呼吸科一位医生告诉记者,从健康角度

讲,医生不主张把鲜花带进病房,因为这有可能诱发疾病,而花粉还可能让人过敏。现在花粉过敏人群的比例比青霉素过敏的还要高,因此探视呼吸道疾病患者、耳鼻喉科的过敏性鼻炎患者、儿科病房以及重症监护室患者时,最好不要送鲜花。

信阳毛尖春茶开采

4月2日上午,信阳毛尖主产地——浉河区的广大茶农在茶山上举行盛大仪式,庆祝今年的春茶首采。

近年来,信阳市200个乡镇中有133个乡镇产茶;茶园总面积超过120万亩,从业人员达百万。茶叶已成为老区农民的重要收入来源。浉河区今年计划产干茶1800万公斤,涉茶收入要达24亿元。

随着气温逐渐回升,信阳大部分茶山开始采摘新芽,茶叶中的珍品明前茶、雨前茶也将随之上市。

(据人民网)



党校函授本科招生

招生专业:经济管理、法律 学制:二年半

免试条件:党校和其他院校专科毕业生可免试入学

报名时间:即日起至2010年4月30日

报名电话:市委党校 64877270

各县(市)区党校:

栾川 66822516 嵩县 66311544 伊川 68332823

汝阳 68211364 偃师 67727367 孟津 67912348

新安 67262478 洛宁 66231511 宜阳 68882203

欲知详情者见招生简章或登录洛阳人才网查阅

